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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1714 

Vragen van de leden Buitenweg en Bromet (beiden GroenLinks) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid, van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en van Landbouw, Natuur en voedselkwaliteit over de 
concrete aanpak van bedreigingen van boeren (ingezonden 1 februari 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Ministers van Justitie en Veiligheid, van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (ontvangen 
26 februari 2019). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat intimidaties van boeren en hun gezinnen door 
gewelddadige dierenactivisten verwerpelijk zijn, nooit vallen te rechtvaardi-
gen en door politie en Justitie moeten worden bestreden?1 

Vraag 2
Wat is de aard en de omvang van de tegen boeren en hun gezinnen gerichte 
bedreigingen, vernielingen of andere strafbare feiten door gewelddadige 
dierenactivisten? Wat is te zeggen over de aangiftebereidheid van boeren die 
slachtoffer worden van dit soort intimidaties? Kunt u aangeven in hoeveel 
gevallen strafvervolging en veroordeling volgt? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe de Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst op dit 
moment de actuele dreiging van gewelddadig dierenactivisme beoordeelt? 

Vraag 4
Bent u bereid om de bestrijding van intimidaties van boerengezinnen door 
gewelddadige dierenactivisten te intensiveren? Zo ja, welke maatregelen 
neemt u zich voor? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Ministers van Justitie en Veiligheid, van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Landbouw, Natuur en 
voedselkwaliteit dat de schriftelijke vragen van de leden Buitenweg en 

1 Naar aanleiding van Kamerstuk 28 286, nr. 1030.
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Bromet (beiden GroenLinks) over de concrete aanpak van bedreigingen van 
boeren (ingezonden 1 februari 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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